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Ein Diagramm für die Klima Manaus, Brasilien: Die Amazone
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weil…………..

	es viel regnet








	die Temperaturen hoch sind 


	die Temperaturen hoch sind, und es regent viel, deswegen wachsen die Obst.








	… viel abdämpft


	es eine grosse Summe regen gibt 








	die Temperaturen niedrig sind


	es mehr Wasser im Fluss gibt









	… es kein Wasser im Fluss gibt


	es nicht regnet








	es nicht viel regnet


	der Wald trocken ist








	… es warm ist


	es viel geregnet hat









	die Temperatur…Grad ist
















Because…..
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It rains a lot
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 the temperatures are very high 
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The temperatures are very high and it rains a lot therefore fruit grows.
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There is a large amount of rain
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There is a lot of condensation
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The temperatures are very low

	

  [image: untitled]
There is more water in the rivers
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… there is no water in the rivers
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It does not rain
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It has rained a lot
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It does not rain a lot
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The temperature is…..degrees
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It is warm
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The forest is dry
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as Klima der tropischen Regenwälder

• http://www.dailymotion.com/relevance/search/amazonie/video/x1wm8n_am

azon-drought-eremi_shortfilms

• http://megavideo.com/?d=2PBJKNG6

Was passiert im Video?

Warum sind die Tropische Regenwalder wichtig?
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as Klima der tropischen Regenwälder

• Es gibt wenig Wasser im Fluss

• Es hat nicht viel geregnet

• Es gab eine Trockenheit

• Es gab eine Überschwemmung

• Es hat viel geregnet

• Der Wald war zerstört

• Der Fluss hat viel Wasser

• Es gab wenig evaporation

• Es gab wenig Wasser in der Luft

• Es gab wenig Wolken

• Die Erde war sehr fest

• Der Wald hat sich verschwunden und das Kilma hat sich verändert

Richtig oder Falsch?
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Das Klima der tropischen Regenwalder

... weil ..

Die Grunde

. es viel regnet

.. die Temperaturen hoch sind

.. die Temperaturen hoch sind, und es regent viel, deswegen wachsen die Obst.

.. es eine grosse Summe regen gibt

.. viel abdampft

.. die Temperaturen niedrig sind
.. es mehr Wasser im Fluss gibt
.. es kein Wasser im Fluss gibt

.. es nicht regnet

.. es nicht viel regnet

.. der Wald trocken ist

.. es warm ist

.. es viel geregnet hat

.. die Temperatur...Grad ist
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Das Klima der tropischen Regenwälder

• Heute ist der wärmste Tag des Jahres

• Es ist…(Monat) 

• Erklärung
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Das Klima der tropischen Regenwälder

• Heute ist der kälteste Tag des Jahres

• Es ist…(Monat)

• Erklärung
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Das Klima der tropischen Regenwälder

• Heute gab es eine Überschwemmung

• Es ist…(Monat)

• Erklärung
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Das Klima der tropischen Regenwälder

• Es ist die gleiche Temperatur während

drei Monaten

• Erklärung
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Das Klima der tropischen Regenwälder

• Es hat jeden Tag geregnet

• Es ist…(Monat)

• Erklärung


